Segue Tabella N

JA - Art. 3, comma 1, lettera c) del
disegno di legge finanziaria 2007 che modifica Iart. 12 del TUIR (Detrazioni per
carichi di famiglia)

2 - DETRAZIONE PER CARICHI DI FAMIGLIA DIVERSI DAL CONIUGE

Familiare cui spetta la detrazione Detrazione annua note
Per ciascun figlio, compresi i figli
naturali riconosciuti, i figli adottivi e gli 800,00 Nota 1

affidati o affiliati

Per ciascun figlio di eta inferiore a tre

a1l 900,00 Nota 1
Per ogni figlio portatore di handicap ai
sensi dell’articolo 3 della legge 5 Importo base + 220,00 € Nota 1
febbraio 1992, n. 104 .
Se pil di tre figli a carico la detrazione & aumentata di
200,00 € per ciascun figlio Nota 1
a partire dal primo aumento:
200,00 * n. tot. Figli _

Per ogni altra persona indicata
nell’articolo 433 del codice civile 750,00 Nota 2
Per primo figlio in mancanza del Si applicano, se piu convenienti, le detrazioni
coniuge __previste per il coniuge (tabella 2 a)

La detrazione per carichi di famiglia spetta a condizione che le persone alle quali si riferisce
possiedano un reddito complessivo, computando anche le retribuzioni corrisposte da entij e
organismi internazionali, rappresentanze diplomatiche e consolari e missioni, nonché quelle
corrisposte dalla Santa Sede, dagli enti gestiti direttamente da essa e dagli enti centrali della
Chiesa cattolica, non superiore a 2.840,51 €, al lordo degli oneri deducibili.

Le detrazioni per carichi di famiglia sono “rapporjtate a mese” e competono dal mese in cui si
sono verificate a quelio in cui sono cessate le condizioni richieste.

Se i rapporti sono pari a zero, minori di zero o uguali a 1, le detrazioni non competono; negli
altri casi, il risultato dei predetti rapporti, si assume nelle prime quattro cifre decimati.

Nota 1; La detrazione spetta per la parte corrispondente al rapporto tra I'importo di 95.000 €,
diminuito del reddito complessivo, e 95.000 €.

Calcolo del coefficiente (C ):
C: (95.000 - reddito) / 95.000
Calcolo della detrazione: IMP_DETR * C

Per ogni figlio successivo al primo I'importe di 95.000 € & aumentato di 15.000 €

95.000+ ((15.000 * (n. tot. Figli -1))

Nota 2: La detrazione spetta per la parte corrispondente al rapporto tra I'importo di 80.000 €,
diminuito del reddito complessivo, e 80.000 €

Calcolo del coefficiente (C ):
C: (80.000 - reddito) / 80.000
Calcolo della detrazione: IMP_DETR * C
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